



FOCUS-BALKANS



Znanost o potrošnji hrane na Balkanu

Okviri, protokoli i mreže za bolje  
poznavanje ponašanja potrošača hrane  
[www.focus-balkans.org](http://www.focus-balkans.org)



**POZIV ZA SUDJELOVANJE NA PETOM NACIONALNOM SASTANKU  
FP7 PROJEKTA FOCUS-BALKANS**

Poštovana/i,

Pozivamo Vas na peti nacionalni sastanak FOCUS – Balkans Projekta (EU) koji će se održati u ovalnoj dvorani (dekanatu) Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Trg J. F. Kennedyja 6, u **četvrtak, 14. travnja, 2011. godine s početkom u 11.00 sati.**

Na sastanku ćemo predstaviti rezultate radnog paketa 9 (WP9) - kvantitativnog istraživanja o ponašanju potrošača hrane u zemljama zapadnog Balkana. **Glavni cilj** kvantitativnog istraživanja WP9 u projektu Focus Balkans je **analiza pokretača i odrednica ponašanja vezanog za potrošnju hrane u ciljnim segmentima (voće, hrana sa zdravstvenim izjavama, ekološka hrana i tradicionalna hrana)** u zemljama zapadnog Balkana.

Kroz radni paket 9 kvantificirala su se pitanja identificirana u kvalitativnim istraživanjima o potrošačima u prethodnim radnim paketima 5, 6, 7 i 8. Korištenjem iste metodologije različitih aspekata kvantificirali su se rezultati ponašanja vezanih za hranu, motive, vrijednosti i znanja koje potrošači pripisuju prehrambenim proizvodima, na uzorku od 3085 ispitanika u svih 6 zemalja zapadnog Balkana (Hrvatska, Slovenija, Makedonija, Crna Gora, BiH i Srbija).

Istraživanje je korisno za menadžment poduzeća koja se bave proizvodnjom i distribucijom hrane (proizvođačima, uvoznicima i distributerima), posebice funkcionalne hrane i proizvoda sa zdravstvenom deklaracijom, ekološke i tradicionalne hrane i voća. Korisno je i za institucije koje se bave unapređenjem javnog zdravlja i zaštite interesa potrošača, kao i za one institucije koje žele razviti multidisciplinirani pristup.

Uz ovaj poziv dostavljamo Vam i program sastanka.

Molimo Vas da zbog ograničenog kapaciteta svoje sudjelovanje potvrdite e-mailom na [rbutigan@efzg.hr](mailto:rbutigan@efzg.hr) ili pozivom na tel. 01/ 238 3319 do utorka, 12. travnja, 2011.

**Također, pozivamo Vas da postanete dio mreže «Znanost o potrošnji hrane na Balkanu».**

S poštovanjem,

Voditelj projekta

**Prof. dr. sc. Nataša Renko**

## FOCUS-BALKANS: 5. NACIONALNI SASTANAK U HRVATSKOJ

četvrtak, 14. travnja, 2011.	AKTIVNOST	PREZENTACIJA
10.50 - 11.00	Registracija sudionika	
11.00 - 11.15	Pozdravni govor	<b>Dekan Ekonomskog fakulteta Zagreb</b> Pročelnik katedre za marketing
11.15 - 11.45	Prezentacija Focus Balkans Projekta	<b>Prof. dr. sc. Nataša Renko</b> Ekonomski fakultet <b>Mr.sc. Josip Jagušt</b> SEEDEV
11.45 - 12.15	<b>Rezultati istraživanja radnog paketa 9</b> (Kvantitativno istraživanje o potrošačima hrane u zemljama zapadnog Balkana)	<b>Dr. sc. Ružica Butigan</b> Ekonomski fakultet Zagreb
12.15-12.45	<b>Stavovi potrošača u vezi nutritivne deklaracije –</b> kvantitativno istraživanje u Hrvatskoj	<b>Dr.sc. Jasmina Ranilović</b> Direktorica kontrole kvalitete – PODRAVKA
12.45-13.15	Hrvatska agencija za hranu i zaštita potrošača	<b>Diana Herold, mag.ing.agr.</b> <b>i Sara Mikrut, mag.iur.</b> Hrvatska agencija za hranu Osijek
13.15 - 13.30	RASPRAVA i ZAKLJUČAK	Ekonomski fakultet Zagreb